

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)



## 法轮大法 弘传世界

善良的人们，您知道吗？在全世界有一亿多人在修炼法轮大法，他们遍布五大洲，100 多个国家，来自不同的民族，拥有不同的肤色。他们中有工人、农民、高级知识分子、国家干部，有军人、警察、律师、教授……他们是普通的不能再普通的社会的一员。

上亿的人学炼，仅仅是凭着人传人，心传心，现已是根深叶茂，大树参天，发生在中国大陆那样一个对人管理极其严厉的社会，而且在历尽磨难的情况下也不轻言放弃，这决非是一个简单的现象。

不是精神空虚，亦没有政治企图，只因为他们所信的实实在在改变了人，融合了人的善良、纯真，予人福祉，带人回升。所以，他们想把真相告诉世人：对真善忍的打压，一定是邪在压正；对真善忍的卫护，是为了人类的道德良知。我所得益者，我愿分享与人，一条回归的正路，有缘良善者，我们一起走。◇

▲ 1999 年 4 月 25 日一早，警察领着上访的人群在中南海周围，沿府右街和文津街排队，中共以此制造谣言：4·25 围攻中南海。从照片能看出，学员秩序很好，默默看书，警察在一旁悠闲的聊天，根本无围攻之事。

## “四二五”万人和平上访

【明慧网】24 年前的 1999 年 4 月 11 日，前中共政法委书记罗干的连襟何祚庠，在天津教育学院《青少年科技博览》杂志发表文章，以捏造事实的卑劣手段，指名恶毒攻击、陷害、诬蔑法轮功。

4 月 18 日至 24 日，部分天津法轮功学员前往天津教育学院及相关机构反映实情。23 日和 24 日，天津市公安局动用防暴警察殴打和非法抓捕法轮功学员，致使学员流血受伤，40 多人被抓。法轮功学员在天津市政府被告知：公安部介入了这个事件，你们去北京才能解决问题。

出于对政府的信任，法轮功学员依照宪法赋予的上访权利，于 4 月 25 日自发来到国务院信访办寻求“天津事件”的公正解决。当日，万名法轮功学员从各地赶到北京，中午时分，时任国务院总理亲自接见了法轮功学员代表，下令让天津公安局放人，并重申了国家不会干涉群众炼功的政策。

至此，事情得到了基本解决，万名法轮功学员于当晚各自离去，

整个过程秩序井然，安静祥和，没有口号、标语，没有大声喧哗，甚至地上没有留下任何垃圾和纸屑，连警察扔在地上的烟头都被法轮功学员捡起来扔进垃圾箱里了。法轮功学员所表现出的和平理性和对正信与公义的坚守，得到了国际社会的高度评价，被称作“中国上访史上规模最大、最理性平和、最圆满的上访”。

然而，4 月 25 日当晚，江泽民出于妒忌，强行推翻政府总理的开明决定，把和平上访歪曲成“围攻中南海”，并于 1999 年 7 月开始全面迫害法轮功。◇



▲ 2023 年 4 月 20 日香港法轮功学员举办纪念“4.25”活动。

# 河南省洛阳77岁老太杨梅被枉判六年半

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）洛阳 77 岁的杨梅老人，因在疫情中发传单《祝你平安》（两张共四页），被洛阳市涧西区法院非法判四年，并勒索罚金一万元，并于二零二零年八月也被洛阳市涧西区法院枉判三年六个月，并罚八千元，合并执行，共枉判有期徒刑六年半，并勒索罚金一万八千元。杨梅老人已提出上诉。

杨梅，一九四六年三月六日出生，河南省孟州市槐树乡张洼村人，现住河南省洛阳市涧西区世纪华阳小区 19 号楼。以前她全身多种疾病缠身，修大法后各种疾病不翼而飞，二十多年从未吃过一粒药片，从未进过一次医院，节约无数医药费。她并按“真、善、忍”标准做人，是村里有名的好人。

二零一九年七月二十九日，杨梅在家中和附近几个法轮功学员一起学习法轮大法的书籍，并按“真、善、忍”的标准讨论修炼的体会。洛阳市涧西区长春路派出所十几个警察强行闯入，并非非法抄家，把几个学法的法轮功学员及法轮大法书籍和真相资料带到长春路派出所，并非非法拘留几位法轮功学员。

二零一九年十一月二十二日上午十一点时，杨梅在涧西区法院被非法开庭。他们把打印好的文字匆匆地念了一遍，接着就问杨梅：“你有没有罪？”杨梅说：“我没有罪，我炼法轮功道德提升、做好人、我全身多种病都好了。”等等，一直给他们讲真相。他们理屈不敢听真相，就一再说：简单点、简单点。当时全体警察鸦雀无声。杨梅继续讲真相。最后他们没啥说了，就以“取保候审”为名草草收场了，全过程不到二十分钟。

二零二零年四月十七日，杨梅外出张贴真相不干胶，被不明真相的世人诬告，被洛阳市涧西区长春路派出所绑架到长春路派出所，并非非法抄家。

八月十三日，洛阳市涧西区法院给杨梅送法院判决书，非法判杨梅三年六个月，并勒索罚金八千元。法院强行收监，因检查她身体不合格，她被看守所拒收。

八月二十九日晚，杨梅因发传单《祝你平安》，被绑架、构陷，又被洛阳市涧西区法院非法判刑，与上次枉判合并执行，共枉判六年零六个月，勒索罚金人民币一万八千元。◇

# 河南省新闻简讯

## 河南省郑州市法轮功学员马鹏飞遭绑架情况

法轮功学员马鹏飞，2023 年 4 月 19 日，被郑州市公安局金水区大石桥派出所警察绑架。现在被非法关在郑州市古荥镇第三看守所。

## 河南省信阳市潢川县 73 岁余素芳老人被非法判刑四年半

河南省信阳市潢川县法院对法轮功学员余素芳（女，73 岁）非法庭审。2023 年 3 月 30 日，余素芳被潢川县法院非法判刑四年半，并处勒索罚金人民币一万元。

相关迫害责任人：

河南省信阳市潢川县法院：审判长 张军军；陪审员 黄琳、玉道德；书记员 王登辉

河南省潢川县国保大队：副队长 罗刚

## 河南省开封市法轮功学员路莹被非法行政拘留 10 天

2023 年 3 月 8 日上午 10 点左右，河南省开封市法轮功学员路莹，在回家的路上，被开封市新门关派出所警察劫持，并被以宣扬“封建迷信”、“利用会道门危害社会”为由，非法行政拘留 10 天，现以安全返回家中。◇

## 小资料



# 为什么说三退保平安？

除了共产党，世界上没有第二个政党要求人在加入时发誓要把生命献给它。在《共产党宣言》的开篇就直言不讳地说“一个幽灵，共产主义的幽灵在欧洲游荡……”

您想想，幽灵是什么东西，用中国话讲不就是鬼魂吗？您想，加入鬼魂的行列能去哪里呢？共产党都承认自己是幽灵。那么对共产党宣誓效忠、献身、

牺牲，就是向魔鬼幽灵宣誓效忠、献身、牺牲。把生命献给共产党，就是把生命交给魔鬼幽灵的过程，是一个人放弃人性、放弃自由的过程，这个生命就从此成为共产党（幽灵）的奴隶和工具。这样的宣誓内容是一个卖身的契约，是一个毒誓。

由于中共建政以来，作恶多端，发动历次运动，造成 8000 万中国人非正常死亡。如今又残酷迫害法轮功学员，甚至活摘器官牟利。其罪恶已到了人不治天治的地步。天灭中共时，会连带它的成员——党员、团员、队员。声明退出中共组织，是避免受连累。得佑护。◇

